

《蘋果》《壹週》誹謗章子怡 賠39.6萬訟費



影星章子怡。資料圖片

香港文匯報訊(記者 杜法祖)國際著名影星章子怡早前入稟高等法院,控告《蘋果日報》及《壹週刊》刊登2篇有關她與薄熙來案的失實報道。高院聆案官去年裁定涉案報道明顯誹謗,被告當時提交的抗辯書未能提出合理辯解,下令剔除該份抗辯書。至昨日聆案官評估訟費後,指明白章是國際知名影星,報道對章影響重大,理解她需聘請大律師作辯護,費用高昂,判令章可就此項法律程序獲39.6萬元訟費。

原告人章子怡指《蘋果日報》及《壹週刊》,於2012年5月29日及5月31日,先後刊登2篇標題為「捲入薄熙來案 章子怡『賣肉』受查禁出國」及「爆收內金7億禁出國 章子怡失約康城」的報道。章認為內容失實,涉及誹謗,入稟控告《蘋果日

報》、《蘋果日報》總編張劍虹、《壹週刊》和《壹週刊》總編李志豪。

法庭判別《蘋果》《壹週》抗辯書

去年11月29日高院裁定報道單從字面及內容,明顯涉及誹謗,而被告當時提出的抗辯書根本沒有提出合理抗辯,故判章子怡要求剔除《蘋果日報》抗辯書的提案勝訴,但仍准被告於21日內提交新的抗辯書,否則將直接裁定章勝訴。

至昨日高等法院正式宣布剔除《蘋果日報》和香港《壹週刊》當日的抗辯書,雙方就訟費展開聆訊,聆案官裁定章可獲39.6萬元訟費,當中已包括23萬元的律師費用。

事緣前年5月,「博訊新聞網」報道「章子怡與前

重慶市委書記薄熙來關係親密並遭調查」,被內地、港、台媒體大幅轉載,章子怡隨即委託律師團隊發起跨國訴訟,去年6月入稟洛杉磯法院,控告博訊新聞網誹謗。上月14日在美國法院公布裁決前,案件達成和解,網站發表聲明,宣布收回其「負面和失實」的報道,向章子怡作「真誠的道歉」。並從博訊新聞網刪除有關報道。

「博訊新聞網」收回負面報道真誠道歉

章子怡亦於同月在港向《蘋果日報》發出律師信,要求報章道歉,她更在微薄發表公開信,表示對《蘋果日報》荒誕至極的虛假報道感到心寒及悲哀。其後章正式入稟指控《蘋果日報》及《壹週刊》誹謗。

2賊潛玩具王幼女香閨爆竊

醒目陪月員扮瞓叫戶主報警 蔡志明「最緊要人冇事」

香港文匯報訊(記者 杜法祖)爆竊重災區西貢又有名人豪宅遇竊。玩具大王蔡志明幼女蔡加怡位於西貢竹角路的獨立屋,前晚遭2名賊人潛入爆竊,幸被留宿機警女陪月員發現,冷靜地假裝經已入睡,趁機通知男戶主反鎖房門報警,2賊疑知事敗在警員到場前逃去無蹤,單位得保不失,亦無人受傷。目前身在內地的蔡志明事後證實遇竊豪宅是其女兒的度假屋,表示「最緊要人冇事」。由於上周二(14日),現場附近另一間獨立屋亦遭爆竊,損失高達160萬元,防止罪案科探員昨晨亦有到附近派發宣傳單張,提醒居民防盜。



「玩具大王」蔡志明幼女蔡加怡遭賊入屋企圖爆竊,獨立屋位於西貢竹角路。



蔡加怡位於西貢竹角路獨立屋外牆的防盜設施,無阻夜盜入內。

現場為竹角路清濤居其中一間獨立屋,屋苑外除有3米高圍牆,牆頂更有防盜鐵欄,並設有多部閉路電視,又飼養了一頭德國狼狗看門口,可謂保安森嚴,但仍被2名竊賊成功潛入。

但仍冷靜假裝熟睡,靜待賊人離開往其他房間搜掠時,立即衝上樓通知男戶主反鎖房門報警。

警員接報到場時,賊人已聞風先逃,經點算證實屋內無損失。現場消息稱,事發後蔡加怡夫婦已漏夜遷出。

「最重要人無事」,但因他不在港,未了解詳情故暫不回應。

現年31歲的蔡加怡,洋名Crystal,畢業於美國波士頓大學,獲會計理學士,及後再獲香港理工大學企業融資碩士。蔡加怡25

歲時成為當時全港最年輕的上市公司主席,前年8月出嫁時,獲百億身家的父親蔡志明送了一座價值逾億元的獨立屋給她做嫁妝。

蔡加怡的27歲弟弟蔡加讚(Karson),亦於去年11月迎娶影星甄子丹的姨仔汪圓圓,

至於蔡加怡的姊姊蔡加敏,早於2007年與全國政協委員馬介璋兒子馬鴻銘結婚,去年3月蔡加敏於銅鑼灣的手袋店亦曾遭快閃爆竊黨爆竊,偷去500萬元貨物,竊賊遭警員當場拘捕。

陪月聞異聲 通知戶主鎖房門

事發前晚8時許,據悉當時蔡加怡及33歲夫婦陳漢聰都在屋內2樓房間內,54歲姓黃女陪月員則在地下一間房中睡覺。其間黃被異聲驚醒,赫見2名竊賊進入其房內搜掠,

姊蔡加敏去年手袋店遭爆竊

目前身在內地的蔡志明昨表示,女兒平日會住在丈夫的住所,竹角路獨立屋只是他們的度假屋。對於被爆竊一事,蔡志明直言

貨斗車忘鎖門 10分鐘失百罐奶粉

香港文匯報訊(記者 杜法祖)配方奶粉有價,連運送奶粉的貨車亦成竊賊目標。一輛載有大批奶粉的密斗貨車,昨午在沙田禾輦邨送貨期間,疑司機不慎未有鎖好貨斗門,離開僅短短10分鐘,已被賊人偷去逾百罐配方奶粉,價值2.5萬元。由於遇竊貨車車身並無任何標誌或字樣顯示運送奶粉,警方正調查案件是否涉及「內鬼」所為,追緝竊賊歸案。

現場為禾輦邨智和樓對開協欣街露天上落貨區。事發昨午1時許,24歲姓梁司機駕駛該輛貨車,載同一名跟車工人駛至禾輦邨,準備到邨內藥房送貨。當時貨車停泊

在上址落貨區,司機及跟車一同離開往送貨區約10分鐘,折返時卻發現貨車車斗側門虛掩,查看發現車上9箱「美贊臣A+」嬰幼兒配方奶粉不翼而飛,每箱有12罐,總共失去108罐,2人大驚報警。

貨車無標誌 疑「內鬼」犯案

現場所見,遇竊貨車車身並無標誌或字樣顯示運送奶粉,從外表觀看難以獲悉車斗內裝載何類貨物。警方正調查事件是否知情者所為,以及賊人是否早掌握資料有預謀犯案。警方又翻查現場附近的閉路電視,了解有否拍下事發經過。

刀匪劫便利店 女職員:唔好搞我

香港文匯報訊(記者 杜法祖)元朗一間便利店被騎單車獨行刀匪喬裝顧客打劫,女職員在利刀指嚇下交出1,100元現款,刀匪得手迅騎單車逃去。早前區內有同一間加油站便利店2度遭獨行刀匪打劫,3案的賊人外形及手法極為相似,警方不排除是同一人所為,正加緊追緝。



騎單車刀匪打劫便利店,探員店內調查。

騎單車抵達 要銀紙拒散紙

昨晨遇劫的便利店位於馬田路御庭居地下,昨凌晨2時許,一名戴口罩及黑白鴨舌帽男子,騎單車到達便利店,當時店內只有2名女員工當值,一人在倉內執貨,另一姓張女店員(20歲)則在門外清理垃圾,張見有客人忙返回收銀處,有人聲稱要購買止痛藥,當張女正欲取藥時,詎料對方突由腰間拔出一把8吋長生果刀喝聲道:「打劫,拎晒晒錢出嚟,要銀紙唔要散銀!」張女大驚,忙將收銀機內1,100元鈔票遞上,匪徒得手迅速奪門騎單車逃去。另一店員聞悉打劫,走出察看時賊人已不知所終,只好報警求助。

警員在附近兜截但無發現,元朗警區刑事調查隊第十隊探員到場翻看店內閉路電視片段,又向女店員展示一張拼圖,圖中人相信是本月區內2宗加油站便利店劫案的疑兇,女店員辨認後不排除劫匪是同一人。

區內3劫案 疑同一人所為

張女事後表示不會因事件辭職:「佢要錢嘅,咪畀佢囉,最

緊要唔好搞我!」警方正追緝該名年約20歲至30歲,身高約1.65米的劫匪歸案,他犯案時戴黑白鴨舌帽,穿黑外套及藍褲,並揸着一個袋。

本月2日凌晨4時許,一名身材相近戴口罩青年,到大棠路加德士加油站便利店藉詞買煙,付款後即將衣服拉開掩面,並拿出一支聲稱鐵水威嚇女職員,掠去2,000元;至上周五(17日)凌晨2時許,同一加油站便利店又遭一名頭戴鴨舌帽獨行刀匪打劫,損失2,100元。

一晚兩嬰昏迷猝死

香港文匯報訊(記者 杜法祖)將軍澳茅湖仔村及屯門山景邨,昨凌晨先後發生嬰兒昏迷猝死事件,一名半歲大女嬰及一名2歲半大「七星仔」(未足月)幼兒,先後被家人發現昏迷,送院搶救俱不治,警方事後一度帶走照顧半歲大女嬰的外傭助查,但調查後相信2宗事件均無可疑,同列「有人昏迷送院時死亡」處理。

昨凌晨5時許,在將軍澳茅湖仔村一間村屋,一名僅半歲大姓鄧女嬰,被外籍女傭發現全身冰冷昏迷床上,大驚通知女嬰44歲父親報警。救護員到場將女嬰送院搶救,惜證實不治。據悉女嬰與父母及2名姊姊一家5口租住上址村屋已數個月,家中聘有一名菲籍女傭。有街坊透露,鄧家前晚仍在寓所燒烤,一家樂也融融,不料翌日即發生不幸事件,感到難過及惋惜。

曾帶走外傭助查 料無可疑

現場消息稱,事發時女嬰並非睡在嬰兒床上,亦無被人或物件壓住,警方事後曾帶走該名外籍女傭助查,但初步相信案件無可疑,正了解女嬰是否患有隱疾,死因有待驗屍確定。

另一宗猝死意外發生於昨凌晨1時許,現場為屯門山景邨華



在茅湖仔村家中猝死6個月大女嬰,嬰屍由仵工昇送殮房。

樓一單位,一名姓麥2歲半男童被51歲姓熊外婆發現手腳冰冷昏迷,慌忙報警。救護員到場立即將幼童送院搶救,並沿途施以心肺復甦法急救,惜抵院證實不治。警方調查得悉麥童為一名「七星仔」,出世後證實患有先天性心臟病,故相信事件無可疑。

有兒科醫生指出,嬰兒患「先天性心臟病」並非罕見,如父母及子女有此病症,其下一胎嬰兒發生心臟病的機會較正常高;另外,如婦女懷孕期間染上德國麻疹、糖尿病、紅斑狼瘡等病症,都可引致胎兒心臟發展異常;而懷孕期間酗酒、接受X光輻射、服用某些藥物等,亦或可引起此病,故孕婦須加倍留意。

漏報選舉費34萬 范國威須付訟費

香港文匯報訊(記者 杜法祖)新界東立法會議員范國威承認上屆立法會選舉經費超支卻漏報,稱因「打定輸數」而刻意調低經費金額至60萬,惟最後民調指其有機會勝出後即狂賣報紙廣告,超支34萬。范向高等法院申請豁免被起訴獲准,法官認為范非漠視法紀及有意違反規則,只是對經費設下不合理的期望及管理失當;當中不涉及誠信問題,亦指范不應受《選舉(舞弊

及非法行為)條例》處分。惟范因多次出庭都未有呈交所需文件,致案件不斷押後,法官下令范須支付訟費。

申請人范國威早前發現自己遺漏申報選舉經費超支34萬元,早前主動於廉政公署調查前,向高等法院申請豁免被起訴,昨法官頒下判詞批准申請,意味范國威不但成功保住議席,同時亦免被刑責,只需於判詞頒下7天內,整理並上交已更新的收條及書面的選舉經費申報確證書即可。

聞

本會永遠名譽會長 當屆副會長 張錦(張錦坤)先生,痛於二零壹四年一月三日,病逝養和醫院,享壽八十二歲。

張錦 永遠名譽會長「中山市榮譽市民」生前關愛桑梓,熱心本會,貢獻良多!遽爾辭世,殊深惋惜!

茲定於二零壹四年一月廿四日晚上七時,在紅磡「世界殯儀館」世界堂舉行公祭儀式。敬希各理監事、各會員友好屆時撥冗前往弔唁,同參祭禮,藉表哀思,謹此報

訃告

香港中山欖鎮同鄉會 第十六屆理監事同仁謹告

二零壹四年一月二十一日